

Дети – казачье будущее

**Юные казачата из Таганрогского округа побывали на главном празднике войска Донского – Покрова Пресвятой Богородицы в Новочеркасске.**

В этот день по ходатайству атамана округа Андрея Ловлинского воспитанники Таганрогской казачьей школы №26 и ученики казачьих классов Весело-Вознесенской и Федоровской средних общеобразовательных школ на льготных условиях посетили музей истории Донского казачества, посмотрели парад казачьих подразделений на площади Ермака и побывали в главной святыне Дона Патриаршем Войсковом Соборе.

Отметим, что казаки уделяют большое внимание воспитанию подрастающего поколения на идеалах православной веры, традиционных семейных ценностей, преданности Дону и Отечеству.

Школьники с согласия родителей торжественно принимаются в казачью детско-юношескую организацию «Донцы», участвуют во всех казачьих мероприятиях.

Так, недавно для обеспечения воспитательного процесса, усилиями атамана Андрея Ловлинского, в школу №6 города Таганрога была передана литература по истории и культуре Дона для начальных казачьих классов. В этом казакам помог депутат городской Думы Владимир Карагодин.



